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Evenimentul ”Wings of 
Change” a făcut parte dintr-
un turneu educațional național 
desfășurat pe parcursul a cinci 
zile, în șase școli din Româ-
nia, un demers educațional 
ambițios care promovea-
ză sustenabilitatea, creativi-
tatea, inteligența emoțională 
și incluziunea. Turneul a in-
clus instituții de învățământ 
din Vaslui, București, Chitila 
și Vâlcea, adresându-se copii-
lor cu vârste între 5 și 12 ani, 
inclusiv elevilor cu dizabilități, 
în spiritul unei educații inclu-
zive și echitabile. Sub coor-
donarea directorului unității, 
prof. Natalia Rotaru, eveni-
mentul de la Chitila a reunit 56 
de elevi ai claselor a II-a într-

o experiență educațională ino-
vatoare, în care învățarea s-a 
transformat într-o autentică 
călătorie a descoperirii.

ONOR Foundation este o 
organizație nonprofit dedicată 
dezvoltării educaționale și creă-
rii de oportunități pentru elevi, 
prin conectarea acestora cu 
mentori, lideri din mediul gu-
vernamental și privat, precum 
și cu universități de top din Sta-
tele Unite. Programul „Wings of 
Change”, dezvoltat în colabora-
re cu GreenPoint Management, 
De’Longhi Group și Mobexpert, 
a continuat demersul dedicat 
Zilei Pământului, inițiat anul 
trecut, având ca obiectiv for-
marea unei generații respon-
sabile, conștiente de impac-
tul pe care îl poate avea asu-
pra comunității. Programul a in-

clus lansarea cărții pentru copii 
„Sparkle Crosses the Ocean”, 
kituri educaționale eco-fri-
endly, ateliere interactive și 
experiențe imersive, două bur-
se educaționale în valoare de 
500 de dolari, precum și cola-
borări internaționale între elevi 
și mentori din SUA și Româ-
nia. Prin aceste inițiative, pro-
gramul își propune să transfor-
me cunoașterea în încredere, 
ideile în acțiune, iar învățarea  
într-o schimbare reală.

Evenimentul a debu-
tat într-o atmosferă vibran-
tă, elevii fiind întâmpinați 
într-un spațiu creativ, ame-
najat cu materiale sustenabi-
le și elemente simbolice dedi-
cate protejării mediului. Mesa-
jul de deschidere a aparținut 
reprezentanților ONOR Foun-

dation, care au introdus con-
ceptul „Wings of Change” și au 
evidențiat importanța formării 
unei generații responsabile și 
creative.

Prezența domnului Sorin 
Ion, secretar de stat în Minis-
terul Educației și Cercetării, a 
conferit evenimentului o impor-
tantă dimensiune instituțională. 
Oficialul a subliniat rolul parte-
neriatelor internaționale și al 
proiectelor inovatoare în trans-
formarea educației românești și 
în dezvoltarea competențelor 
necesare viitorului.

„Sunteți foarte, foar-
te norocoși, în primul rând că 
învățați într-o școală cum rar 
întâlnești. În al doilea rând, 
aveți în față niște personalități 
care au traversat oceanul să vi-
nă special pentru voi – și as-

ta înseamnă că sunteți foar-
te importanți. Știți câți români 
au fost în spațiu în toată isto-
ria noastră? Unul singur. Iar al 
doilea îl aveți chiar aici, astăzi”,  
le-a spus copiilor Sorin Ion.

De la reciclare  
la olărit: când știința 

se întâlnește cu 
tradiția

Un moment important al 
zilei a fost susținut de Andra 
Măciucă, reprezentant al echi-
pei Sustainability din cadrul  
GreenPack, care i-a introdus pe 
elevi în universul reciclării cre-
ative și al responsabilității față 
de mediul înconjurător. Prin 
activități interactive, copiii au 
descoperit simbolul „Sparkle” și 
au fost încurajați să transforme 
ideile în acțiuni concrete.

De asemenea, Magdale-
na Caramilea, director Suste-
nabilitate în cadrul Autonom 
Group, le-a vorbit elevilor des-
pre importanța responsabilității 
sociale și despre modul în ca-
re fiecare gest mic poate con-
tribui la protejarea mediului, 
oferind exemple concrete din 
experiența sa profesională.

Un moment deosebit l-a 
reprezentat întâlnirea cu ge-
neral-maior (r.) Sheryl Gor-
don, din cadrul Gărzii Naționale 
a Statelor Unite ale Americii. 
Aceasta le-a vorbit elevilor des-
pre disciplină, curaj și leader

ship, subliniind importanța în-
crederii în propriile forțe și a 
responsabilității față de comu-
nitate. În continuarea aces-
tei experiențe inspiraționale,  
Diane Marie Buffington, fi-
lantrop și mentor din Califor-
nia, Statele Unite ale Ameri-
cii, a susținut activități dedi-
cate dezvoltării creativității și 
inteligenței emoționale, încura-
jând elevii să-și exprime ideile 
și să colaboreze.

Un moment aparte al zilei a 
fost atelierul de olărit susținut 
de maestrul olar, prof. Cristi-
an Munteanu, de la Școala de 
Meserii Tradiționale și Olărit 
din București. Elevii au mode-
lat ghivece din lut și au plan-
tat semințe, într-o activitate ca-
re a simbolizat creșterea ideilor 
și a visurilor, îmbinând tradiția 
cu educația modernă.

Din spațiu în sala 
de clasă: povestea 
astronautei care  
a văzut Pământul  

fără granițe
Unul dintre cele mai emo

ționante momente ale zilei a 
fost întâlnirea cu Dr. Mary Ellen 
Weber, astronaut NASA. Născu-
tă în 1962, în Cleveland, Ohio, 
Weber a obținut titlul de doc-
tor în chimie și fizică la vârsta 
de 26 de ani și a participat la 
două misiuni spațiale istorice – 
Discovery, în 1995, și Atlantis, 
în 2000 –, acumulând în total 
450 de ore în spațiu. Elevii au 
ascultat fascinați poveștile des-
pre explorarea spațiului și des-
pre parcursul profesional al in-
vitatei, fiind încurajați să viseze 
fără limite și să-și urmeze pa-
siunile.

„Când eram de vârsta copi-
ilor din această sală, nu aveam 
perspective să realizez ceva im-
portant, ceva mareț, și numai 
prin educație, prin multă mun-
că, prin sprijinul familiei și al 
comunității am reușit într-o bu-
nă zi să ajung în spațiu. Me-
sajul meu către fiecare tânăr 
din România este: deși nu știți 
acum ce lucruri extraordinare 
vreți să faceți, fiți pregătiți, stră- 
duiți-vă și intrați pe ușă, odată 
ce se deschide!”, a spus Dr. Mary 
Ellen Weber, astronaut NASA.

Astronauta a spus că pri-
vind Pământul din orbită, nu a 
văzut granițe, țări sau diviziuni, 
ci o singură planetă, cu o singu-
ră omenire. O perspectivă care, 
în sălile de clasă, poate fi cultiva-
tă încă de la vârsta de șapte ani.

În a doua parte a pro-
gramului, Narcisa Lecușanu, 

membru executiv al Federației 
Internaționale de Handbal, a 
susținut un discurs motivațional 
despre perseverență, muncă în 
echipă și depășirea limitelor. Ele-
vii au descoperit, prin experiența 
invitatei, că performanța este 
rezultatul disciplinei și al încre-
derii în propriile forțe.

„Am plecat în Statele Unite 
acum aproape 12 ani cu un vis 
mare. Dacă vă uitați la Sparkle, 
totul este despre a crede în tine, 
despre aripi și potențialul din 
interior. Este o imensă bucurie 
să pot împărțăși acest proiect 
cu voi toți, cu acești oaspeți 
minunați care au venit special 
pentru voi, ca să învățați ce 
e important: să credeți în voi 
înșivă. Nu contează cât de greu 
este câteodată – dacă aveți 
încredere în voi, veți reuși”, 
a transmis și Oana Tucker, 

fondator și președinte ONOR 
Foundation.

Pe parcursul întregii zile, 
elevii au participat la activități 
creative, sesiuni de lectură, ate-
liere interactive și momente 
de reflecție. Evenimentul a de-
monstrat că educația moder-
nă depășește granițele clasi-
ce, transformând școala într-un 
spațiu al colaborării, al inspirației 
și al descoperirii.

Directorul Școlii Gimnazia-
le Nr. 2 Chitila, prof. Natalia Ro-
taru, a subliniat importanța eve-
nimentului pentru comunita-
tea școlară: „Wings of Chan-
ge reprezintă mai mult decât 
un proiect educațional. Este o 
experiență care inspiră, moti-
vează și dezvoltă încrederea ele-
vilor noștri. Astfel de inițiative 
contribuie la formarea unor co-
pii pregătiți pentru provocările 
viitorului”.

Evenimentul s-a încheiat 
într-o atmosferă de entuziasm 
și emoție, elevii prezentându-
și creațiile și împărtășind idei-
le dezvoltate pe parcursul zilei. 
„Wings of Change” a demon-
strat că educația poate deveni 
o experiență transformatoare, 
iar Școala Gimnazială Nr. 2 Chi-
tila a confirmat, încă o dată, ro-
lul său de promotor al educației 
moderne, deschise și orientate 
spre viitor. O zi în care copiii au 
învățat că fiecare dintre ei are 
aripi. Și că, atunci când își des-
coperă „Sparkle”-ul, pot schim-
ba lumea.

EDUCAȚIA CARE PRINDE ARIPI: „WINGS OF CHANGE” 

Invitați de prestigiu din SUA și România și-au împărtășit experiențele de viață cu aproape 60 de școlari curioși,  printr-o formulă educațională specială, de Ziua Pământului, la un eveniment organizat de ONOR Foundation

Un proiect internațional de excepție  la Școala Gimnazială Nr. 2 ChitilaUn proiect internațional de excepție  la Școala Gimnazială Nr. 2 Chitila
Au venit din California, din Washington și din București, 
au traversat oceane sau doar câțiva kilometri de trafic, 
și s-au așezat toți în fața acelorași 56 de copii de șapte 
ani dintr-o școală din Chitila. O astronaută NASA, un 
general-maior american, un filantrop și un maestru olar, 
adică, oameni din lumi diferite, aduși laolaltă pe 21 aprilie 
2026, de Ziua Pământului, de convingerea că educația 
poate schimba ceva, dacă i se dă și o altă formă. Școala 
Gimnazială Nr. 2 Chitila a devenit, pe 21 aprilie 2026, un 
veritabil hub al educației moderne, găzduind evenimentul 
internațional „Wings of Change – Sustainability. Creativity. 
Emotional Intelligence Day”, organizat de ONOR 
Foundation, organizație nonprofit cu sediul în California, 
coordonată de Oana Tucker, fondator și președinte.


